9. gyakorlat
Konvexitas, aszimptotak és L’Hospital-szabaly

F1. Adjuk meg azokat az intervallumokat, amelyeken az f fliggvény konvex, illetve
konkéav. Van-e a fiiggvénynek inflexids pontja?
(a) f(x)=22® 212>+ 362 (v € R),
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(b) fla)=—— (xeR\{1}).

F2. Van-e az f fliggvénynek aszimptotdja (+00)-ben, illetve (—oo0)-ben? Ha igen,
akkor hatarozzuk meg:
249

(@) f2) =2 (@ eR\{o}),

(b) f(zr)=2°—2*—-22 (z€R),

20 — 3z +1
(©) fo) = =57~

(d) f(x)=v42?2+3x+1 (x€R).

F3. A L’Hospital-szabaly alkalmazasaval szamitsuk ki az aldbbi hatarértékeket.
Azt is dllapitsuk meg, hogy milyen tipust ,,kritikus” hatarértékrél van szo.

sin(2z — 4)

(z € R),

(a) lim

a2 tg(r —2)
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(b) Jim =~
tgx —x

Im =——
(c) 290 xr —sinz’




